

深汕人这样筑牢防线

各核酸检测采样小组入村、入企业、入校园，村民、企业员工、师生积极配合

一场抗击新冠肺炎疫情的战役正在进行。连日来，笔者在深圳市深汕特别合作区（简称“深汕合作区”）多个核酸检测流动采样点看到，各采样小组入村、入企业、入校园，村民、企业员工、师生积极配合，全民携手共筑安全防线，为深汕合作区平稳有序开展常态化疫情防控提供有力保障。其中，涌现出许多多平凡而动人的故事。



萌娃配合采样

龙华“码”上监督 举报平台上线

街头巷尾多了一批“流动举报箱”，力促“纪律作风举报平台”落地生效

龙华街道纪工委历来重视群众投诉举报工作，想方设法拓宽举报渠道。近日，龙华区龙华街道“码”上监督举报的“纪律作风举报平台”二维码正式上线，目前已在辖区的11个社区全面展开宣传推广攻势，进一步提高监督举报精准度，让辖区群众充分知晓和利用举报平台，扩大群众参与度。

据了解，自社区纪委成立以来，龙华街道纪工委集思广益、多措并举从建章立制、完善人员配备、落实阵地建设、狠抓实效成效等方面工作，积极推进社区纪委规范化、标准化建设，为街道党工委各项中心任务的完成和社区各项建设事业发展提供了坚强纪律作风保障。

今年，为了进一步畅通群众信访监督举报渠道，拓宽群众对公职人员履职情况、工作作风、违纪违法行为进行监督、投诉、举报渠道，该街道纪工委搭建推出“码”上监督线上举报等方式。

在该街道的下辖社区的办事窗口、党群服务中心、廉政文化宣



工作人员向居民推广举报二维码

龙田派出所破获两起电动车盗窃案

近日，坪山区龙田派出所破获两起电动车盗窃案，抓获违法嫌疑人两名，用实际行动诠释了“我为群众办实事”。

5月15日，有群众向龙田派出所报警称，其于今年初停放在盈百富家园停车场里的一辆女式电动车被盗。该派出所民警接警后，认真研判，最终锁定嫌疑人关某锋并将其实现抓获，给予关某锋行政拘留十日的行政处罚。

（胡振华 吴泽斌）

珠海横琴润弘捌号投资企业（有限合伙）与中国南洋进出口有限公司资产转让通知暨债权催收联合公告

根据珠海横琴润弘捌号投资企业（有限合伙）（以下简称“润弘捌号”）与中国南洋进出口有限公司（以下简称“南洋公司”）签署的《债权转让协议》，润弘捌号将其对下列债务人及其担保人享有的主债权（包括但不限于借款本金、利息、违约金等）及担保权利（包括但不限于保证担保权、抵押担保权、质押担保权等）以及附属合同权益（包括与借款人、担保人及第三人就债务清偿事宜达成的抵债协议、还款协议等有关法律性文件项下的全部权利）一并转让给南洋公司。本公告仅列明截至2020年9月30日贷款余额及欠息，金额及内容如有错误，以债务人、担保人等原已签署的合同为准。润弘捌号、南洋公司特公告通知各债权人及担保人。

南洋公司作为下列债权的受让方，公告要求其公告清单所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向南洋公司履行还本付息义务及相应的担保责任。若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或履行清算责任。

润弘捌号联系人：王小姐，020-22136022

南洋公司联系人：刘小姐，15626127104

特此公告。

公告清单

单位：万元（人民币）

借款人	借款合同	担保人（含抵押人）	担保合同	本金余额（截至2020年9月30日）	欠息（截至2020年9月30日）
深圳市金晖泰置业有限公司	编号为S20810120140227的《流动资金借款合同》；编号为S20810120140471的《流动资金借款合同》；编号为S20810120150168的《展期协议》；编号为S20810120150167的《展期协议》。	深圳市金晖企业（集团）有限公司、深圳市利迅泰置业有限公司、深圳市金晖泰置业有限公司、深圳市金晖企业（集团）有限公司、邱锦彪、杨毅。	编号S20810120140227-11《最高额保证合同》、编号S20810120140471-13《最高额保证合同》、编号S20810120150168-22《最高额保证合同》、《编号S20810120140227-22最高额保证合同》、《编号S20810120140471-22最高额保证合同》、《编号S20810120150168-22最高额保证合同》、《编号S20810120140227-23个人最高额抵押合同》、《编号S20810120140471-23个人最高额抵押合同》、《编号S20810120150168-23个人最高额抵押合同》、《编号S20810120150167-23个人最高额抵押合同》、《补充协议书》。	4,000.00	2,403.04

龙田派出所 抓获3名盗窃嫌疑人

近日，坪山公安分局龙田派出所持续聚焦民生小案，不断提升司法执行力，抓获盗窃嫌疑人3名。

6月18日，龙田派出所接事主赵某报警称，其停放在龙田街道大包围幼儿园附近充电站2号充电桩的电动车被盗。接警后，办案民警迅速研判视频，当日下午将涉嫌盗窃电动车的康某某抓获。另一名嫌疑人吴某某得知康某某已被抓获，主动到派出所投案自首。目前，康某某、吴某某均已被依法行政拘留，并追缴电动车一辆。

18日，事主岳某某向龙田派出所报警称，其放在龙田街道26-1柏寓一楼炒粉店里的黑色OPPO手机被盗。办案民警立即前往案发地点，并调取监控视频，通过视频研判锁定嫌疑人身份。6月19日，办案民警在龙田街道竹坑社区阳光网吧将嫌疑人杨某抓获。因杨某六个月内曾受过治安管理处罚，应从重处罚。目前，杨某已被依法执行行政拘留十五日的行政处罚。

（胡振华 吴泽斌）

助力民营企业稳健发展

光大银行深圳分行与市工商联签署战略合作协议

6月22日，深圳市工商联与光大银行深圳分行签署《战略合作协议》，此次战略合作承载了双方共同助力深圳民营企业特别是中小微企业发展的愿景。

深圳市统战部副部长、深圳市工商联党组书记、常务副主席李勇和光大银行深圳分行党委书记、行长韩学智见证签约。深圳市工商联党组成员、专职副主席冯德崇与光大银行深圳分行党委书记、副行长宋纲代表双方签约。深圳市工商联党组成员、专职副主席谢振文，副主席黄坤陪同见证。

根据协议，光大银行深圳分行将充分统筹资源，为深圳市工

商联会员企业提供全方位、便捷、优惠的金融服务及长期稳定的信贷资金支持，经济和金融领域培训及研讨等。

李勇希望合作能突出特色、打造平台、强化机制，坚持以企业为中心，加强金融政策和服务宣传，打响光大服务品牌，为中小微企业金融发展提供切实保障。

韩学智表示，近年来，光大银行深圳分行聚焦民营企业、小微企业信贷支持，推出“八大实招”。光大银行深圳分行将以此次战略协议签约为契机，为深圳民营经济特别是中小微企业发展竭尽光大所能。

（蒋佳元 楼蓉 沈婷）

街道速递

松岗：

进一步筑牢“不想腐”思想堤坝

近日，在每周的党政领导班子联席（扩大）会议上，宝安区松岗街道组织党员领导干部观看《党史中的纪律故事》系列短视频，在重温历史中筑牢“不想腐”思想堤坝。

为深入推动党史学习教育，松岗街道纪工委把党史学习与学党纪贯通起来，用党史中的纪律故事教育党员干部。据悉，《党史中的纪律故事》由第一个反贪通告、第一个党内监督机构、惩治腐败“第一枪”等系列短视频组成，讲述建党百年历史中党风廉政建设的重要节点和关键举措。“我们党

一路走来，始终对贪污腐败零容忍，以钉钉子精神持续正风反腐。作为共产党员，要增强拒腐防变意识，提高拒腐防变的能力，做好本职工作，全心全意为人民服务。”观看视频后，一位党员干部有感而发。

接下来，松岗街道纪工委将通过制作党史中的纪律展板、发放党史上的纪律和规矩书籍，邀请专家讲课等形式，有效推进党史学习教育往心里走、向里做，进一步引导广大党员干部铭记初心使命，进一步筑牢为民服务的宗旨意识。（陈云强 陈晓婷）

松岗：

打造禁毒宣传主题地铁专列

在第34个国际禁毒日即将来临之际，6月9日至6月30日，宝安区松岗街道联合深圳地铁集团精心打造的“禁毒宣传进地铁”示范专列在深圳地铁11号线（碧头站-福田站）运行。

本次活动，通过在地铁车厢内张贴禁毒宣传海报的方式开展，全列6节车厢，以“紫红色”为主色调，通过喜闻乐见的原创漫画形象“粤虎”，宣扬禁毒口号，

让乘坐地铁的市民和旅客在轻松氛围中接受禁毒教育，以“接地气”的方式，呼吁群众保持文明健康的生活方式。

据悉，此次禁毒宣传进地铁活动，打造了一台富有浓郁禁毒主题色彩的禁毒宣传示范地铁专列，让乘坐地铁出行的人们了解“6·26国际禁毒日”，营造了珍爱生命，远离毒品的禁毒氛围。

（陈云强 王海 卢生妃）

航城：

全方位织密全民禁毒宣传网

为纪念第34个国际禁毒日，6月19日，宝安区航城街道启动为期12天的“全民禁毒宣传月”线上禁毒知识有奖竞答活动。

该活动依托线上禁毒宣传平台，精心设置“禁毒知识课堂”“寄递物流和公共场所从业人员禁毒知识考试”“全民禁毒宣传月”有奖知识竞答”三大板块，内容涵盖了毒品的种类及危害、防毒技巧等各类禁毒知识。

据了解，参与线上有奖知识竞答的前三百名市民可获得精美禁毒宣传品和“禁毒先锋”证书。

截至目前已有近1000人参与活动，平台浏览量累计达到1万余次。同时，航城街道结合近期疫情防控工作，组织禁毒社工在辖区多个大型核酸检测点摆放禁毒宣传展板，打造线下禁毒教育“移动”阵地。

此外，积极联动各部门参与全民禁毒，充分发挥新兴媒体作用，线上定期推送禁毒法律法规等相关链接，并借助辖区电子屏滚动播放禁毒宣传片约1.5万次。

（陈云强 杨梦玲 黄文英）

龙田：

积极开展线上禁毒宣传活动

为更好地推进禁毒宣传教育工作，提升广大居民识毒、拒毒能力，6月21日，坪山区龙田街道综合治理办温馨禁毒社工以“6·26国际禁毒日”为契机，采用“互联网+”问卷调查的形式，积极开展了“党耀我心、禁毒随行、携手抗疫”为主题的线上禁毒宣传活动。

问卷调查融合了党建故事、禁毒知识、防疫抗疫等内容，通过与辖区600余名居民线上互动和知识问答，引导居民们更好地了解党的历史、掌握禁毒知识、共同携手防疫抗疫。据悉，此次宣传活动将持续至6月26日。

（胡振华 陈奕强 魏燕利）

观澜建设反邪教宣传墙

筑牢“一墙一窗”反邪阵地

“街道砌起了‘防火墙’，社区打开了‘宣传窗’，知道了什么是邪教，让我不会上当受骗了！”6月份以来，这句话在龙华区观澜街道大水田社区流传了起来。

原来，观澜街道在10个社区选取20个地理位置显眼、人员活动集中的公共区域，建设了反邪教宣传墙，安装反邪教宣传窗。通过精心选择、设计，采用漫画、插图等形式，通过图文并茂、通俗易懂地讲述反邪知识，生动形象地讲解党和政府防范和处理邪教问题的方针政策。

据介绍，今年月初开始，观澜街道加大反邪教阵地建设，不断拓展升级宣传效能，以反邪教宣传“一墙一窗”建设契机，丰富反邪宣传内容，打造警示教育精品，筑牢辖区反邪教工作宣传阵地，

（王志钰 王俊）